



**Песня – самый распространенный, самый популярный вид музыкального искусства. С самого раннего детства мы знакомимся с колыбельными, а затем поем незамысловатые добрые детские песенки. А сочиняют их поэты и композиторы.**

Одним из таких композиторов является Владимир Яковлевич Шаинский, которому в декабре этого года исполнится 90 лет со дня рождения. На протяжении уже многих лет его добрые, светлые песни слушают и поют по всей стране. Их популярность огромна. Поэтому 23 ноября дети подготовительной группы детского сада «Олененок» дружно отправились в веселое путешествие по творчеству этого замечательного композитора.

При помощи яркой, красочной презентации библиотекарь Наталья Александровна Перенкова рассказала ребятам о жизненном и творческом пути Шаинского; о том, как этот талантливый человек стал композитором и почему многие его песни написаны для детской аудитории. С большим удовольствием мальчики и девочки смотрели отрывки из мультимедийных фильмов, где звучали песенки, музыку к которым написал Владимир Яковлевич. Понравился детям и видеотрек из концертного выступления Шаинского.

В завершении дошкольники сделали бумажные кораблики и пустили их по синему небу, совсем так, как поется во всем известной песенке «Белые кораблики».

Путешествие завершилось, но осталось радостное настроение, с которым мальчишки и девчонки вместе весело зашагали в свой садик.